CARTA PODER
  

Yo, (NOMBRE COMPLETO OTORGANTE), (nacionalidad), mayor de edad, cédula de identidad nº (****), en representación legal de (RAZÓN SOCIAL SOCIEDAD), rol único tributario nº (****), ambos domiciliados en (domicilio comercial), expone: 
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Que en el presente acto viene a conferir poder especial, tan amplio y bastante como en derecho se requiere, a favor de (NOMBRE COMPLETO CONTADOR), cédula de identidad nº (****) para que en mí nombre y representación actúe ante el Servicio de Impuestos Internos en el timbraje de Libros de Contabilidad y/o Hojas de Contabilidad Computacional, facturas afectas y/o facturas exentas, boletas de ventas y servicios afectas y/o exentas, concurra a notificaciones, realice rectificatorias de IVA y/o Renta, pueda comprar y/o retirar copias de R.U.T., realizar cambios de domicilio, apertura y cierre de sucursales, y cualquier trámite de orden administrativo ante dicho servicio; Inclusive poder firmar formularios: 3230, 3239, 29, 22, 50, 2117, 2121, 4415, 4418, y cualquier otro formulario que se le solicite. 
Al efecto confiere al mandatario todas las facultades necesarias para el eficaz y correcto desempeño de su mandato, incluso las de firmar los documentos que se le exijan, y en general lo faculta para que proceda a efectuar los trámites, diligencias y actuaciones que sean procedentes para dar cumplimiento con éxito su misión, incluso otorgando la facultad de subdelegar el poder señalado en un tercero, para realizar las gestiones anteriormente señaladas ante las instituciones pertinentes.
